
  

 

 

M I G R Á C I Ó K U T A T Ó
I N T É Z E T  

FÓKUSZPONT 

2023.06.20. 

ÚjABB LÖVÖLDÖZÉS SZABADKÁN  

A magyar és a szerb sajtó egybehangzó 
értesülései szerint újfent összecsapott 
irreguláris migránsok két csoportja a 
Szabadka melletti Makkhetes erdőben. Az 
összecsapás beilleszthető az elmúlt időszak 
eseményeinek sorába, és az 
embercsempészek jelentette kihívások 
folyamatos növekedését mutatja.  

A helyi média értesülései alapján a délután egy 
órakor kezdődő összecsapás során két – 
feltehetően afgán – irreguláris migráns csoport 
esett egymásnak. A tűzpárbajt követően két 
személyt hasi és mellkasi sérülésekkel szállítottak 
be a szabadkai kórházba. A Pannon TV riportja 
szerint a Makkhetes erdő mellett folyamatos 
lövöldözéseket jelentettek az erdő tőzegbánya 
körüli részén is a kora délutáni órákban. A 
hatóságok felszólították a helyieket, hogy ne 
közelítsék meg az erdőt, illetve amennyiben 
lehetséges, maradjanak otthonaikban.  A sajtónak 
nyilatkozó szabadkai lakosok elmondták, az 
erdőben több embercsempészek által 
működtetett illegális tábor működik, amelyek 
között gyakoriak az összecsapások. 

Az észak-bácskai rendőrség parancsnoka, Bojan 
Šoralov tájékoztatása alapján az esettel 
kapcsolatban két személyt vettek őrizetbe. A 
parancsnok emellett kiemelte, a belügyi szervek 
kiemelt ellenőrzés alá vonják a határ menti 
vajdasági településeket, illetve hozzálátnak az 
illegális táborok felszámolásához. Az elmúlt 
napokban összesen 113 irreguláris migránst 
fogtak el Szabadka és Palics közelében. A 
parancsnok emellett ígéretet tett az irreguláris 
migránsok erőteljesebb nyomon követésére is.  

A friss összecsapás beilleszthető az elmúlt 
időszak dinamikáiba. A 2022-es, szintén a 
Makkhetes erdőben lezajlott tűzpárbajt követően 
rendszeressé váltak az összecsapások az erdőben 
táborozó irreguláris migránsok csoportjai között.  
Idén – dokumentáltan – először februárban 
csaptak össze egymással szír és afgán csoportok. 
Ezt követően már június eleje óta folyamatosan 
érkeznek hírek a Szabadka körül észlelt 
lövöldözésekről.  

Az erdőkben felállított illegális táborokat 
működtető csempészcsoportok elsősorban a 
régió szervezett bűnözői hálózataitól, illetve a ’90-
es évek válságai során a lakosságnál 
felhalmozódott kézifegyverek közül szerzik be 
eszközeiket. A különböző csempészszervezetek 
saját, a határkerítéshez vezető útvonalaikat 
szigorúan őrzik, a legtöbb csoportok közötti 
konfliktus erre az okra vezethető vissza.  

Ahogy azt a Migrációkutató Intézet korábbi 
gyorselemzése is bemutatta, a különböző 
embercsempész szervezetek a határ közelében 
saját maguk által vezetett táborokat alakítanak ki 
az irreguláris migránsok számára. Habár a 
táborok többségét a szerb rendőrség felszámolja, 
ezek akár napokkal később új helyen ismét 
működni kezdenek.  

Fontos megjegyezni azonban, hogy az irreguláris 
migránsok összecsapásai nem korlátozódnak 
Szabadka és Horgos környékére. A szerb sajtó 
tájékoztatása nyomán az elmúlt héten az ország 
nyugati részében fekvő Valjevoban is riasztották 
a rendőrséget irreguláris migránsokhoz köthető 
összecsapások miatt. A szemtanúk irreguláris 
migránsokat láttak verekedni, illetve lövéseket is 
hallottak. A helyszínre kiérkező rendőrök két 
irreguláris migránst találtak, majd a környék 
átfésülését követően további 30 személyt vettek 
őrizetbe, ám lőfegyverek nem kerültek elő. 

Összességében elmondható, hogy a 
felfegyverzett embercsempészek jelentette 
migrációs és biztonsági kihívások továbbra is 
kemény feladat elé állítják a szerb hatóságokat.  
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